

HÉTFŐI ÚJSÁG

X. évfolyam, 42. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1937. október 18

Fényes keretek között ünnepelték a jubiláló szentesi rendőrfelügyelőt

M o l n á r Kelemen m. kir. rendőrfelügyelő pénteken töltötte be rendőrségi szolgálatának 25-ik esztendőjét. A jubileum alkalmából a főkapitányság napiparancsban emlékezett meg az ünnepelt érdemeiről a helybeli kapitányság tisztikara pedig küldöttségileg üdvözölte a jubiláló rendőrtisztet.

A közönség köréből is sokan

felkeresték jókívánságaikkal ebből az alkalomból a népszerű rendőrtisztet, aki hivatalos kötelességén messze tuímenőleg mindenkor a köznek szentelte életét.

A Hétfői Újság szerkesztősége, kiadónivatala és nyomdája öszente szeretetét és jókívánságát küldi jubileuma alkalmából Molnár Kelemen felügyelő urnak.

A vetőmagkölcsonnel tartozó gazdáknak haladékat lehet kérni

A gazdasági felügyelőség értesítése szerint a vetőmagkölcsonök vissza fizetésének határideje október 31 én lejár és a tartozások behajtása végett a pénzügyigazgatósághoz lesznek áttéve. Tekintettel ama körülményre, hogy számos olyan gazda van, aki az elszenvedett elemi csapások folytán esedékessé vált vetőmagtartozását a megállapított határidőig visszafizetni nem tudja, a földművelésügyi minisztérium ilyen esetben fizetési haladékat engedélyez. Az ilyen irányú kérelmeket a főispán elnökléte alatt megalakított bizottság bírálja

el. A rendelet szerint fizetési halasztást csak a kétszázholdon aluli olyan adós gazdák kérhetnek, akik az illetékes pénzügyi hatóságok jegyzőkönyvi megállapítása szerint kétharmad, vagy ennél nagyobb elemi kárt szenvedtek és anyagi romlásuk nélkül tartozásukat megfizetni keptelenek.

A tartozás megfizetésére egy évi, legfeljebb azonban a következő évi szeptember 1 ig terjedő, kamatmentes fizetési halasztás engedélyezhető. Ilyen irányú kérelmek a város gazdasági hivatalában tejeszhetők elő.

Szegeden feketeliszta készül azokról, akik a koldusjárulék fizetését megtagadták

Szeged, okt. 17. A többi városokhoz hasonlóan, az elején Szegeden is eltiltották a koldusjárulék fizetését megtagadókat a város saját hatáskörébe vonták. Az akció fejezetéről úgy gondoskodnak, hogy a város min-

den kereső polgárra, kereskedelmi és ipari gyárvállalatokra, jövedelmekhez mérten bizonyos összegű úgynevezett koldusjárulékot vetett ki. Ezek az összegek, tekintettel arra, hogy havonta mindössze 6000 pengő biztosításról van szó, egy-egy

személynél vagy vállalatnál egész minimális összeget, legtöbb esetben filléres tételeket jelentenek.

Azonban ezek az összegek sem folynak be és behajtásuk igen nagy nehézséggel jár, ami állandó nehézséget okoz a koldusok ellátása tekintetében. Éppen ezért a városháza most elhatározta, hogy azokról, akik megtagadták a koldusjárulék fizetését, fekete listát készítenek

s azokat, akik a listán szerepelnek, bizonyos hátrányokkal és retorziókkal sújtják.

A lista adatait hatósági megrendeléseknél, pályázatoknál, versenytárgyalásoknál, szállítások odaitételeknél tekintetbe fogják venni s ezekkel szemben előnybe részesítik azokat, akik a koldusjárulék befizetésére vonatkozó kötelezettségeiknek eleget tesznek.

A Népművelési Bizottság

D o b a y Andor vármegyei főjegyző elnökletével tartotta meg a múlt hétről elhalasztott Népművelési bizottság ülését az alispáni elfogadó teremben.

Az ülésen a Népművelési bizottság tétre vonatkozó programja került letárgyalásra. A bizottság tüzetes vita után arra az álláspontra helyezkedett, hogy a télen működésének alapeszméjévé a családvédelmet fogja tenni. A főlshózlalók leszögezték, hogy a népművelési előadá-

sok hívatra vannak a fajfenntartás legfontosabb tényezőinek, az egyszerű családok szellemi nivóját magasabbra emelni és szükséges, hogy valamennyi előadás jövőben ennek az eszmének szolgálatában álljon.

A bizottság azt is megállapította, hogy szükség van az öntözőgazdálkodás eszméjének céltudatos fejlesztésére és ennek az elgondoláshoz a végrehajtása is a népművelési előadások feladatát képezi.

Nagy botrány egy járásbírósi tárgyaláson

Szeged, október 17. Különös incidens játszódott le a szegedi járásbírósi tárgyalóteremben dr. Lázár Ferenc járásbíró és egy szegedi ügyvéd között.

A járásbíró kisebb jelentőségű keresetet tárgyal, amelyet ingókiadás iránt indított a felperes. A tárgyaláson az alperes ügyvéd nélkül jelent meg, a felperes Szabó Kálmán ügyvédjelölt, dr. Zsoldos Gusztáv ügyvéd helyettese képviselte. A járásbíró a tárgyalás megnyitása után kötelességszerűen kioktatta az ügyvéd nélkül megjelent alperest s megmagyarázta, hogy joga van pergátló kifogást emelni abból a célból, hogy ügyét községi bíróság tárgyalja. A hallgatóság soraiban helyet foglalt Z s o l d o s Gusztáv ügyvéd is és izgatottan közbeszólt:

— Ez a kioktatás már túlmeleg a kioktatás határain!

Lázár járásbíró tovább ismertette a helyzetet, mire az ügyvéd felug-

rott és azzal távozott el a teremből, hogy panaszt tesz az elnöknek. Amikor Zsoldos ügyvéd visszatért, a járásbíró rendutasította és figyelmeztette, hogy ne zavarja a tárgyalás menetét, mert renbíróssággal fogja sújtatni. Az ügyvéd azonban tovább replikázott, mire Lázár járásbíró azonnal 50 pengőre ítélte el. Az ügyvéd felfolyumodást jelentett be, majd Lázár járásbíró felszóltotta, hogy hagyja el a tárgyalótermet. — Nem hagyom el a termet, jogom van ittmaradni, — válaszolta Zsoldos ügyvéd, mire a járásbíró teremőrt hozatott s miután Zsoldos ügyvéd újabb felszóltásra sem távozott, a rendőrségre küldte az altisztet, aki rövidesen két rendőrral tért vissza. Mikor a rendőrök megjelentek a tárgyalóteremben, az ügyvéd hirtelen felállt és azzal a kiáltással, hogy most már önként távozik, elahgyta a tárgyalótermet. A kínos incidens nagy feltűnést keltett.

GABONAÁRAK :

Szentesen X. 16 án, kereskedőnél: Buza 19.20—19.40, árpa: 15.—15.20,— zab: 15.00—15.30. tengeri: 8.50. —

Vasuti díj Szentés állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

73 katona elmebetegét ápolnak a szentesi közkórházban

Megirtuk annakidején, hogy Csongrádvármegye közkórháza és a honvédelmi minisztérium között szerződés megállapodás jött létre a katonai elmebeteg és hozzátartozók ápolása tekintetében.

A napokban megtartott közigazgatási bizottsági gyűlés elé terjesztett jelentésében az alispán közli, hogy a katonai elmebeteg és elmebeteg hozzátartozók átadása a kórház részére október 1-ével megtörtént.

Eddig összesen 73 elmebeteg nyert elhelyezést a kórházban, és pedig egy tábornoki, 34 tiszti és 38 a legénységi állományban. A betegek ideszállítására rendszeresen és minden akadály nélkül történt meg.

A francia-szovjet szerződésért Herriot nem vállalja a felelősséget

Herriot Nyomban egy politikai öszszefüggésben nyilatkozott a francia-szovjet kapcsolatokról s Lavalra hárította a francia-szovjet kölcsönös segélynyújtási egyezmény létrehozásának felelősségét.

— Én csupán benemavatókötési egyezményt hoztam létre, mondotta. — Laval ennél jóval tovább ment és segélynyújtási szerződést kötött. Ha rajtam állott volna, ezt a szerződést talán másként hoztam volna létre. Akik ezt a szerződést jelenlegi formájában kötötték meg, viseljék érte a felelősséget.

A sajtóban feltűnést keltett ez a nyilatkozat, amely a szovjetbarát francia külpolitika egyik fő zászlóvivőjének ajkáról hangzott el.

ÉRTESITEM tisztelt rendelőt, hogy **műhelyemet** Horváth Gyula-ucca 18 sz. alá helyeztem. Tisztelettel: **SÁGHY** uri szabó.

„Mindent lopott már, csak malomkövet nem“

Érdekes rágalmozási perben tartott szombaton másodizben főtárgyalást a szolnoki törvényszék. Felhatalmazásra hivatalból üldözendő rágalmozás és hatóság előtti rágalmozás címén indult meg az eljárás Vig Kálmán szolnoki nagyvendéglős ellen, aki egyben nyolc hentes-

üzlet tulajdonosa is.

A vád szerint azt állította Rebmán Józsefről, a szolnoki kórház gondnokáról, hogy mindent lopott már, csak malomkövet nem. Ugyanekkor levelet intézett dr. Szabó elemér kórházi igazgató főorvoshoz

és ebben azt írta, hogy a kórházgondnok lábba tapossa a törvényt és a rendeleteket.

A megtartott tárgyaláson a kihallgatott tanúk nem igazolták Vig Kálmán vádjait. A tárgyalást elnapolták.

Moszkvában 3 hónap alatt 1980 kivégzés

A lengyel lapok moszkvai jelentése szerint pénteken orosz hivatalos jelentést adtak ki az utóbbi időben végrehajtott kivégzésekről.

A hivatalos jelentés szerint a Szuchacsevszki féle összeesküvés leleplezése óta eltelt három hónap alatt 376 hazaárulási bűnpört folytattak le és 1980 vádlottat ítéltek halálra.

A halálraítéltek majdnem valamennyien vezetőserepet játszottak a kommunistapártban s főleg a párt gazdasági szervezeteiben viseltek felelős tisztségeket.

A szovjetország gabonatröszt vezetőinek és alkalmazottainak majdnem nyolevan százaléka a vádlottak padjára került.

Figyelem!

Hallotta Ön már, hogy **Szentesen még e hóban Budapesti mintára megnyílik a**

Pince borozó, Kossuth-u. 1.

alatt, ahol kellemesen szórakozhat és találkozó helye lesz a jóbarátoknak. Bővebben a röplapok.

Bronzkori és Szkita sírokra akadtak Csongrád és Szentés határában

A csongrádmegyei muzeum szokásos őszi ásatásai alkalmával Csongrád és Szentés határában, igen érdekes és értékes bronzkori (3000) és Szkita (2600—700)évkörűli sírokra akadt.

A csongrád-félegyházi határut mellett Turóczy Lajos földjében, egy kis földgerincen, a földtulajdonos kertmunkálat közben több emberi csontvázra és mellettük edényeket és bronztárgyakat talált.

A leletről értesült a közeli iskola tanítója, Lajos János, aki szenvedélyes régiséggyűjtő és kutató, aki ott tovább kutatott, amikor is ott újabb több sírra és leletekre akadt. Ezek egyik e különösképen érdekes volt mert a zsugorított helyzeiben levő csontváz mellett, három érdekes edényen kívül, a csontváz mind-egyik kezén 7—7 bronzszerűt talált, melyek a hüvelykujj kivételével mindegyik ujjon voltak és pedig a három nagyobb ujjon 2—2, a kicsin 1—1. A gyűrűk kétféle alakúak voltak, felerészben kigyószzerűen tekereselt és felerészben u. n. pápaszemes. A tekereselték a bál-

kezen, a pápaszemesek a jobbkezen. Lehet, hogy csak halála után tették enyit rá, amellyel gazdagságát kívánták vele a másvilágon jelezni.

A leletről tudomást szerzett Csallány Gábor a szentesi csongrádvármegyei muzeum igazgatója, aki a helyszínre ment és ott az ásatást tovább folytatta. Ennek folyamán még két, bár részben újabb megbolygatott sírra akadt s amelyek egyikében három érdekes edényt, a másikban ugyancsak három különböző alaku edényt és gyűrűkhöz hasonló alaku tíz gyűrűt talált és pedig egy-egy lábbon 5—5 darabot. Ez egészen szokatlan eset volt.

A sírok, a leletekből határozottan megállapíthatóan, bronzkoriak.

Minthogy a további kutatás során újabb eredmény nem volt, az ásatást itt abbahagyták és a szentesi határba, Vekerzugba mentek, ahol a Bleier József földjén, szántásközben szintén emberi csontokra és több bronztárgyra akadtak, amely utóbbiakat a muzeumba hozták.

Töröt tojás kapható, az Élelmiszerkiviteli R. Társaságnál CSIRKETELEP.

Minthogy e helyen indokoltnak látszott a további kutatás, Csallány Gábor igazgató a helyszínre ment, annál is inkább, mert a behozott tárgyakból megállapította, hogy ezek szkítáké voltak, tehát nagyon ritkák, mert eddig, bár közel 5000 sírt tárt már fel a határban, mindössze három helyen akadt szkita sírokra. Ugyanez az eset hazánk más területein.

E negyedik helyen talált négy sír is igazolta a megállapítást.

Igen érdekes volt, hogy a sírok közelében két lócsontváz, illetőleg egyiknek csak a ló elsőrésze: fej, nyak, az elsőbordák és elsőlábak, melyek vágató helyzetben voltak fektetve. Mindkét ló szájában egy-egy zabla volt melynek egyikének szárvége madárfejalakra van formálva.

Az igazgató szerint, tudtával eddig még ilyen lovaslelet és szkita zabla nem fordult elő.

A talált leletek a szentesi muzeumba kerültek, melyek a vármegye és Szentés történetének fontos tárgyi emlékeit képezik.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Tóth J.-ucca 13. szám.

A haldokló akarata

sem szent a vörös diktátor szemében, Sztalin anyja meghalt és 9000 rubelnyi megtakarított pénzét a tífli templomra hagyta. De a hatalmas ur közbelépet. Elkobozta a pénzt, — s kitudja, talán éppen vállalásellenes propagandára fogja fordítani.

A fehérhaju öregasszony mégis nyugodtan alhatja örök álmát. Ahol a jócselekedeteket feljegyzik, a 9000 rubet kitörölhetetlen aranybetűkkel van felírva.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Mérsékelt helyárrakkal.

A könnyű, a mosoly, a szerelem, a zene és a dal mindenekelőtt messzekimagasló filmreke:

Rose Marie

Főszerepben a leggyönyörűbb színésznő: Jeanette Mac Donald és Eddy Nelson.

Magyar Híradó.
Paramount Híradó.

Olasz nyelv tanfolyam nyílik kezdők részére heti 2 órában. Tandíj havi 2.50 P. Érd. k. lődök délelőtti 8—1 óráig jelentkezzenek a róm. kath. nőegylet helyiségében (kat. elemi iskola).

A m galmi kimut

Vitéz tisztii főor szerint — bizottsági dott —, a gye terüle (tavaly sz hónapban ma 161 (az első he tes szapor temberben 96), az es száma 43 53, az elő mozgalom mondható A tisztii emlékezet reszes i munkája kimagasló

A nyo

Öngyi az

Szomoato az ismeré ezelőtt át nül talált zető orsz kában.

AZ is kórházba tért, azt tettesek kihalgatá visszavon ter Jenő sebei öng maznak.

amikor gyentárs bogó vor

Három rejtőzött, reményte gyilkossá kött fegy átszállitj

A va

H. Job gei vilá mouk i varakozá ceutumet gára és lem után több ma tengeri

ol izlése

A multhavi népmozgalmi adatok hivatalos kimutatása

Vitéz dr. Tóth Béla vármegyei tiszti főorvos október havi jelentése szerint — melyet a közigazgatási bizottsági ülés egyhangulag elfogadott —, az elmúlt hónapban a megye területén 292 gyermek született (tavaly szeptemberben 278, az első hónapban 170), az elhunytak száma 161 (tavaly szeptemberben 172, az első hónapban 170); a természetes szaporodás 131, (tavaly szeptemberben 106, az első hónapban 96), az egy éven alul elhunytak száma 42, (tavaly szeptemberben 53, az előző hónapban 36). A népmozgalom különösen kedvezőnek mondható.

A tiszti főorvos jelentésében megemlékezett arról is, hogy a zöldkeresztes nővérek egészségvédelmi munkája meggyeszte újabb, szép kimagasló eredményeket ért el.

A nyomda telefonja : 69

Öngyilkosjelölt az országuton

Szombaton délben hallgatták ki azt az ismeretlen férfit, akít két nappal ezelőtt átvágott erekkel eszméletlenül találtak a Lajosmizse felé vezető országut mentén elhúzó ár-kában.

Az ismeretlen ember, mikor a kórházban rövid időre magához tért, azt mondotta, hogy ismeretlen tettesek szurkálták össze. Második kihallgatása során ezt a vallomását visszavonta és beismerte, hogy Ritter Jenőnek hívják és szökött rab, sebei öngyilkossági kísérletből származnak. Három hónappal ezelőtt amikor Hartára szállították, a fegyencársaival együtt leugrott a robogó vonatról és megszökött.

Három hónapig menyasszonyánál rejtőzött, de végül is úgy látta, hogy reménytelen a helyzete, ezért öngyilkosságot kísérelt meg. A szökött fegyencet, amint állapota javul, átszállítják a rabkórházba.

A vak horgász harca az orias cápával

H. Johnson hatvanéves stockbridgeli világtalan sportférfi a Weymouth-i öbölben halászott. Rövid várakozás után két méter huszonöt centiméter hosszú cápa akadt a horgára és a vak halász neves küzdelem után egyedül vontatta partra a több mázsa súlyu, irtózatos erejű tengeri szörnyetget.

**Nyomdánkban
olcsón készülnek
izléses nyomtatványok**

Verőfényes gyönyörű időben avatták fel Csongrádon a református templomot

A környékbeli reformátusok mind résztvettek a templomavatáson

Elmult egy hete annak, hogy Csongrádon felavatták az Ur Isten dicsőségére a gyönyörű református templomot. Gyönyörű verőfényes napot bocsájtott erre a napra az Ur Isten.

A Csongrádi eklézsia kicsiny templomát, mintha a mennyi boldogság minden üröme, és ur Isteni jóság kegyelmének minden sugara ölelte volna körül. Az ünnepségen résztvett hívők arcán is meglátszott valami földöntúli boldogságnak arany derüje.

Felszentelték Csongrádon azt a templomot, amelyet az Isteni csodák hihetlensége váltott valóra. A szegény Csongrádi református eklézsia boldogságban gazdagodott meg és hitben lett erősebb.

Bihari Szücs munkája, garanciával modern, értékes, olcsó

Felszentelték azt a templomot amelynek létezésére minden fillért a hit, a szeretet, a jóság rakott össze. A gyönyörű ünnepségről ez a tudósításunk számol be:

Csongrádon fogadják a püspököt.

Dr. Makláry Károly a tiszántúli egyház kerületi egyház püspöke a csongrádi templomavatás ünnepség alkalmából a multhét szombaton este Szentesre érkezett, hogy innét menjen vasárnap délelőtt a szentesi és környékbeli református eklézsiaik küldöttségeinek élén a csongrádi templom felavatására.

Szentesről 272 hívő ment át a csongrádi ünnepségre, amely számot a földmozgásárbeli, szegedi, Mindszenti, szegvári és kunszentmártoni hívők egészítették ki úgy, hogy a különvontat zsúfolásig megtelt.

A csongrádi állomáson a megérkező püspököt és kíséretét a csongrádi református egyház bresbiteriánának és az egyházközség minden mozogni tudó tagjának élén Rásonyi Papp Pál dr. városi főügyész, a református egyház főgondnoka fogadta.

A Szentesi Makedvelő Ifjak és Leányok

november 7-én, nagy meglepetéssel kedveskednek az Ipartestület nagytermében.

gadta. Rövid üdvözlő beszédet mondott.

Makláry Károly dr. püspök hálás szívvel köszönte meg az üdvözlőt, meleg szavakkal emlékeztetve meg arról az évtizedes barátságról amely őt a csongrádi egyház főgondnokához fűzi, ígéretet tett arra, hogy a csongrádi egyházat, meleg szeretettel öleli magához.

A püspök beszéde után megkezdődött a bevonulás a városba. Előállottak a fényes fogatok, hogy felvegyék az érkezteteket. A bevonuló menet az a hintó vezette amelyen vitéz Thurzó György rendőrtanácsos, a csongrádi rendőrkapitányság vezetője foglalt helyet. A második hintóban a püspök és főgondnok, a harmadikban Harsányi Pál

esperes és K. Nagy József lelkipásztor foglalt helyet, azután jöttek a lelkipásztorokat és a többi előkelőségeket szállító hintók. Közel egy órába telt, amíg a fényes bevonuló menet kialakult, amely a városháza elé vonult. ahol a helyi hatóság: Csongrád város egész tisztikarának élén Pirooska János dr. polgármester üdvözölte az érkező főpásztort.

A püspököt Pirooska polgármester köszönti

Pirooska János polgármester, amikor a megérkezteteket elhelyezkedtek nagyon szép és tartalmas beszédet intézett a püspökhöz.

Makláry Károly dr. püspök hangján is megérezhető meghatottsággal mondott köszönetet a polgármester

szép szavaiért.

A templomavatás

Fél 12 lehetett, amikor a templomavatás kezdetét vette. A 400 ülőhellyel rendelkező templom szorongásig megtelt és a templomelőtti téren százával sorakoznak fel mindazok, akik ott akartak lenni a nagy eseménynél, amikor a csongrádi református temploma átadatik szent feladatának.

A megjelölt előkelőségek sorában ott láttuk Széti Gyulát, a szegedi ügyvédi kamara elnökét, aki a békésmegyei egyházmegye gondnoka, Dobay Andor vármegyei főjegyzőt a vármegye képviselőjében. Ott láttuk Szentes és környéke előkelőségeit is.

Mikor a főpásztor és kísérete bevonult a templomba, a XC. zsoltár hatalmas dallama „Tebenned bízunk elejétől fogva“ zudult fel a hívők ajkán, majd Harsányi Pál esperes jelent meg a szószéken, hogy imájával megkezdje a templomavatás szertartását. Majd Makláry Károly dr. püspök jelent meg a szószéken, hogy felavassa a templomot.

A püspök templomavatás beszéde, imája és áldása után K. Nagy József lelkész olvasta fel azt a csodálatos és isteni segítséggel teljes történetet, ahogyan a csongrádi templom létesült.

Gyönyörű ünnepet a himnusz elénkelté zárta be.

Aláírták az észt magyar kulturegyezményt

A napokban ünnepélyes keretek között aláírták az Országos Széchenyi könyvtár Apponyi-termében az észt-magyar kulturális egyezményt. Észt részről Aleksander Jaakson kultuszminiszter és Johan Vasar minihztériumi igazgató, magyar részről pedig Hóman Bálint kultuszminiszter, Tasnádi Nagy András és Szily Kálmán államtitkárok és báró Villani Lajos követségi tanácsos vett részt az aktuson.

Délben Kánya Kálmán külügyminiszter adott villas reggelit a Nemzeti kaszinóban az észt kultuszminiszter tiszteletére.

„KORONA“ illatszertár

megnyitlik e hó végén.

A NAGYÉRDEMŰ VÁSÁRLÓ KÖZÖNSÉGHEZ!

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy e hó végén a Kosuth-ucca és Bocskay ucca sarkán a Dr. WELLISCH-féle ház sarokhelyiségében a mai korak és igényeinek megfelelő dúsán felszerelt raktárral

„KORONA“ ILLATSZERTÁRAT

nyitok. Az összes belföldi és külföldi illatszereket, kozmetikai és pipere cikkeket raktáron tartom.

Ezenkívül árusítok még kötszereket, gummi és egészségügyi cikkeket, gyógynövényeket, gyógygyökereket, csecsemők, gyermekek és felnőttek számára való tápszereket, ásványvizeket és háztartási cikkeket.

A becsületes kiszolgálásról és a mérsékelt árakról már előre is biztosítom a nagyérdemű vásárló közönséget.

Szíves pártfogásukat kérem tisztelettel **KURCZ GYULA.**

Sakk Hírek

„Gsellány Gábor jubiteumi verseny” nevezési határideje folyó 26-ika. Ezután megkezdődik az országos érdeklődéssel várt nagyszabású levelezési sakkverseny.

Alechin és Cune küzdelme a sakkvilágbajnokságért izgalmas játszmákat hozott.

Eune az eddig lejátszott öt játszmából megnyert kettőt, döntetlen kettőt. Aljechin nyert egy játszmát.

A Vida emlékverseny a sakkkör rendezésében a legnagyobb rendben folyik. Gatlasz nagy-meglepetésére vereséget szenvedett Vecseritől.

Előreláthatólag Kórógyi és Vecseri között dől el az elsőség.

Bájosan kék Pilis enyhe

ötében épült, festői község belterületéről házaspár áll a mi tanyára is. Szeged, Csongrád, Hajas, Nagykőrös vidékére. Pest, Esztergom közel. Vasútállomás.

„Szántóföldi vágy” címen levelezést a Hétfői Ujság nyomdája továbbít.

Kérelem !

Egy vitágtalan szentesi magyar zenész Turák János, kéri azon becéletes megtalálót ki zseboráját és zsebkését megtalálta, amelyet elvesztés közben elvesztett a Lakos utcán, szolgáltassa át a Butyi Károly vendéglősnek. Lakos ucca sarok.

Elveszett

egy fehérszörű, Mackó névre halgató közép nagyságú kutya. Megtaláló illő jutalomban részesül a Kenyér-gyárban.

Hölgyeim. Figyelem !

Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű hölgyközönséget BUDAPESTRŐL megérkezett elsőrangú HÖLGYFODRÁSZ üzletvezetőm, aki úgy a VAS, mint a VIZONDULÁLÁSBAN mint a DAUERBAN tökéletes szaktudással bír

Továbbra is kérve, a nagyérdemű hölgyközönség szives pártfogását:

Özv. SZEMERE JÓZSEFNÉ

Szentes, Sarkadi Nagy Antal-ucca 1. szám.

ARANYÉREMMEL ÉS OKLEVÉLLEL KITÜNTETVE.

Fizessen elő lapunkra

Felhívom az igen tisztelt közönség figyelmét

a Corvin-nyomda

nyomatvány áraitra, mert itt készülnek a legizlésebb olcsó nyomatványok.

Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:

Kiss József

Órát, ékszer, china-ezüst dísz tárgyakat és szemüveget

a legjobb minőségben legolcsóbban **Ruzs Molnár** ékszerésztől vehet. **Kossuth ucca 8 szám.**

Figyelem !

Az összes iskolai író- és rajzszerek, üzleti beíró átiró könyvek, minden e szakmába tartozó áruik olcsón beszerezhetők.

Molnár Ferenc könyv író és rajzszerek kereskedésében: Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám, a Húsesarnok mellett.

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti **gepraktárban.**

Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok.

Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál

Vásárolt-é már

Nagy-féle kenyeret ?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Hölgyeim !!

Ne mulasszák el, hogy **fehérnemű varrodámat** fel ne keressék, ahol a legizlésebb fehérneműk és menyasszonyi kelenyék készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek fehérneműk.

Levélvására házhoz kimegyek.

K. Juhász Bözsike, Villogó-ucca 2 a.

Figyelem !

Tudomására hozom az igen tisztelt rendelőimnek és a közönségnek, hogy a **CORVIN NYOMDÁT** az Apponyi-tér 4 szám alól

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

alá helyeztem át.

Továbbra is kérem becses pártfogásukat.

KISS JÓZSEF nyomdász.

Ugyancsak itt van a Hétfői Ujság szerkesztősége és kiadóhivatala is.

Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban nagyon jutányos árért lehet a legújabb divat szerint, **onduláztatni.**

Felhívom vevőim

figyelmét, kirakatom megtekintésére.

Molnár Aruház

Esküvői meghívók

nyomdánkban olcsón készülnek

Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendeletre is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

Kalapok átfestését, tisztítását és

vasalását vállalom. Tisztelettel: **CSÁKI** kalapos Kossuth-u. Várady patika mellett.

Csendes János

szobafestő és mázoló izlésesen szépen, és legjutányosabb árban dolgozik.

Cím: Kossuth uccai trafik.

Törött aranyat,

ezüstpénzt napi áron felül vesz. Kolodinszky ékszerész. Petőfi utca 1.

Áruban és minőségben csak a

S Z Ü C S

cukorka Áruház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérlház.

Iskola ruhák

nagy választékban a

Molnár Aruházban.

Egy jól

kijátszott BRÁCS, vagyis

mélyhegedű

elesőn azonnai eladó. Értekezni lehet

Klauzál-ucca 6. szám atatt.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnai vesz.

Hirdessen

X. é
Sze

A sze
Szentesen
Ková
teri oszt
hivatalos
háza dóm
foglalkozt
A háza dóm
legnagyobb
mutban
kéri, ho

A Sz

A vá
A Szent
dik ovoda
előbbre a
tősége ell
alkalmas
ajánlatát
Damjanic
legalkalm
lembe vé
részét is.
tek, vag
létesítése
vezőtlene

S

Egyre
ti el Sze
zifaniány
ban már k
azokban
máskor v
fát kapni
fél mázsát
geden, ho
az uccák
mert nem